



SAŽETAK

Uredništvo

Djevica Marija, žena molitve.

Str.1

Formativni put

Kongres u Fatimi: „Dat ću vam učitelja”.

Str.3

Povjerenje, Povjeravanje, Osmijeh

Pismo vrhovnog poglavara Don Ángela Fernández Artimea.

Str. 4

Obuka kandidata za ADMA

8. Na usluzi udruge.

Str.4

Obiteljski dohađaji

- XLI. Salezijanski dani obiteljske duhovnosti - Konačni sažetak za grupe: ADMA.

Str.6

- Hodočašće Mariji Pomoćnici u Angoli.

Str.6

- Adma od Medellina upoznaje majku Chiaru.

Str.7

- ADMA Japan raste kroz dobro organizirane zoom molitvene sesije.

Str.8

- IX Kongres Marije Pomoćnice 2024: prijave.

Str.8

UREDNIŠTVO

DJEVICA MARIJA, ŽENA MOLITVE

Dragi prijatelji i poklonici Marije Pomoćnice,

«U našem svakodnevnom životu susrećemo **Djevicu Mariju** kao **ženu molitve**. Gospa se molila. Kad je svijet još uvijek ignorira, kada je jednostavna djevojka zaručena za muškarca iz kuće Davidove, Marija se moli. Možemo zamisliti mladu ženu iz Nazareta okupljenu u tišini, u stalnom dijalogu s Bogom, koji će joj uskoro povjeriti Svoje poslanje. Već je puna milosti i bezgrešna od začeca, ali još uvijek ne zna ništa o svom iznenađujućem i izvanrednom pozivu i olujnom moru kojim će morati ploviti. Jedno je sigurno: Marija pripada velikom mnoštvu onih poniznih srca koje službeni povjesničari ne uključuju u svoje knjige, ali koje je Bog pripremio za dolazak svoga Sina.

Marija ne upravlja svojim životom samostalno: **čeka da Bog preuzme uzde njezina puta i vodi je tamo gdje On želi**. Bila je poslušna i s tom je spremnošću pripremala velike događaje koji uključuju Boga u svijet.

Marija je bila u molitvi kada joj je arkandeo Gabriel došao donijeti radosnu vijest u Nazaret. Njezinu „**Evo me**“, malom i neizmjenom, koje je u tom trenutku natjeralo cijelo stvorenje da poskoči od sreće, prethodilo je u povijesti spasenja toliko drugih „**evo me**“, toliko pouzdanih poslušnosti, toliko dostupnosti Božjoj volji. Nema boljeg načina za molitvu nego staviti se poput Marije u stav otvorenosti,



otvorenog srca Bogu: „**Gospodine, što želiš, kad želiš i kako želiš**“. To jest, srce otvoreno Božjoj volji. I Bog uvijek odgovara. Koliko vjernika živi svoju molitvu na ovaj način! Oni koji su najponiznijeg srca mole se na ovaj način, s bitnom poniznošću, da tako kažem s jednostavnom

poniznošću: „**Gospodine, što želiš, kad želiš i kako želiš**“. I mole se na taj način, ne ljute se jer su dani puni problema, već idu prema stvarnosti i znaju da u poniznoj ljubavi, u ljubavi koja se nudi u svakoj situaciji, postajemo oruđe Božje milosti. **Gospode, što želiš, kada želiš i kako želiš**. Jednostavna molitva, ali ona znači staviti naš život u Gospodinove ruke: **da nas On vodi**. Svi se možemo moliti ovako, gotovo bez riječi.

Molitva zna ukrotiti nemir: ma, nemirni smo, uvijek želimo stvari prije nego što ih tražimo i želimo ih odmah. Taj nas nemir boli, a molitva zna ukrotiti nemir, zna ga preobraziti u dostupnost. Kad sam nemiran, molim se i molitva otvara moje srce i stavlja me na raspolaganje Božjoj volji. Djevica Marija, u tih nekoliko trenutaka Navještenja, znala je odbaciti strah, iako je predvidjela da će joj njezino „**da**“ donijeti vrlo teške kušnje. Ako u molitvi razumijemo da je svaki dan koji je Bog dao poziv, onda otvorimo svoja srca i prihvatimo sve. Učimo se reći: „**Što god želiš, Gospodine. Samo mi obećaj da ćeš biti prisutan na svakom koraku.**“ To je važno: moliti Gospodina za njegovu prisutnost na svakom koraku našeg puta: da nas ne ostavi same, da nas ne napušta u kušnji, da nas ne napusti u teškim vremenima. Taj završetak Očenaša je ovakav: milost koju nas je sam Isus podučio da molimo Gospodina.

Marija molitvom prati cijeli Isusov život, sve do njegove smrti i uskrsnuća; i na kraju se nastavlja i prati prve korake crkve u nastajanju (usp. Dj 1,14). Marija moli s učenicima koji su prošli kroz sablazan križa. Moli s Petrom, koji je podlegao strahu i plakao od kajanja. Marija je tamo, s učenicima, usred muškaraca i žena koje je njezin

Sin pozvao da formiraju njegovu zajednicu. Marija nije svećenik među njima, ne! Isusova majka moli s njima, u zajednici, kao jedna od zajednice. Ona moli s njima i moli za njih. I opet, njezina molitva prethodi budućnosti koja će se uskoro ispuniti: snagom Duha Svetoga postala je Majka Božja, a snagom Duha Svetoga postaje Majka Crkve. Moleći se s Crkvom u nastajanju, ona postaje Majka Crkve, prati učenike u prvim koracima Crkve u molitvi, iščekujući Duha Svetoga. U tišini, uvijek u tišini. Marijina molitva je tiha. Evanđelje nam govori samo jednu Marijinu molitvu: u Kani, kada pita svoga Sina za one siromašne ljude koji će od sebe napraviti budalu na vjenčanju. Ali, zamislite: imate svadbenu zabavu i završite je mlijekom jer nije bilo vina! Kako dražesna majka! I moli se i traži od svoga Sina da riješi taj problem. Marijina prisutnost sama je po sebi molitva, a njezina prisutnost među učenicima u dvorani Posljednje večere, čekajući Duha Svetoga, u molitvi je. Tako Marija rađa Crkvu, ona je Majka Crkve.

„**Marija u sebi pohranjivaše sve te događaje i prebiraše ih u svome srcu.**“ (Lk. 2, 19). Tako evanđelist Luka prikazuje Majku Gospodnju u pripovijestima o djetinjstvu u evanđelju. Sve što se događa oko nje na kraju ima odraz u dubini njezina srca: dani puni radosti, kao i najmračniji trenuci, kada se čak i ona bori da shvati putove kroz koje Otkupljenje mora proći. Sve završava u njezinu srcu, tako da se kroz molitvu prebere i njome preobrazi. Bilo da se radi o darovima mudraca, ili bijegu u Egipat, sve do tog strašnog petka strasti: *Majka čuva i nosi sve u svom dijalogu s Bogom*. Netko je usporedio Marijino srce s biserom neusporedivog sjaja, oblikovanog i uglađenog strpljivim prihvaćanjem Božje volje kroz Isusova otajstva o kojima je razmišljala u molitvi. Kako je lijepo ako i mi možemo malo nalikovati našoj Majci! Sa srcem otvorenim Božjoj riječi, tihog srca, poslušnog srca, sa srcem koje zna primiti Božju riječ i dopušta joj da raste poput sjemena dobra Crkve».

Neka nam ova kateheza pape Franje o Marijinoj molitvi pomogne da se pobrinemo za svoj unutarnji život i naš odnos s Bogom. Neka urodi plodom u gestama služenja i ljubavi prema svima.

Renato Valera,
 Predsjednik ADMA Valdocco.

Alejandro Guevara,
 Duhovni animator ADMA Valdocco.

FORMATIVNI PUT

KONGRES U FATIMI: „DAT ĆU VAM UČITELJA“

Povodom nedavnih Dana duhovnosti salezijanske obitelji predstavljen je IX. **Međunarodni kongres Marije Pomoćnice, koji organizira Udruga Marije Pomoćnice (ADMA) i koji je otvoren za sve skupine Salezijanske obitelji. Održat će se u Fatimi od 29. kolovoza do 1. rujna 2024. godine.** Važno je već započeti s pripravom za ovaj značajan trenutak zahvale i povjeravanja Mariji. Kongres će se održati u Kongresnoj dvorani „Pavao VI“ svetišta Fatima u Portugalu, posebnom marijanskom mjestu, gdje se Djevica Marija 1917. godine ukazala troje male pastirske djece kako bi pozvala cijeli svijet na molitvu i pokoru.

Naslov odabran za ovaj događaj je „**Dat ću ti učitelja**“, u spomen na don Boscov san u devetoj godini čija će se 200. obljetnica proslaviti 2024. godine. To je san koji je bio duboko utisnut u don Boscovo srce i koji ga je vodio tijekom cijelog života. Kako piše don Andrea Bozzolo, koji će biti govornik na Kongresu, upravo je salezijanska „*legenda o utemeljitelju*“ „*sveta stranica*“ koja i danas „*vježba dosljednu performativnu energiju, dotiče osjećaje, pokreće na akciju i stvara identitet*“. U njoj su sabrani u djelotvornu narativnu sintezu „*sastavni elementi salezijanskog poziva, poput oporuke koja se prenosi budućim naraštajima*“. Polazeći od sna, nadahnuće koje želimo podijeliti jest **da Marija Pomoćnica kršćana bude sve više Majka i Učiteljica koja prati i vodi cijelu salezijansku obitelj na putu prema Isusu i prema najpotrebitijim mladim ljudima.**



Formativni put za ovu godinu pokušat će produbiti san iz devete godine, a odvijat će se u 5 tema i 10 faza.

Prva tema prisutna u snu očito je **oratorijska misija**: u njoj ćemo ispitati našu obrazovnu karizmu, preventivni sustav kao način svetosti, posebnost pedagogije milosti i pedagogije slavlja koje dopiru do dječaka i djevojčica u njihovom

konkretnom i svakodnevnom životu.

Drugu temu prisutnu u iskustvu sna don Ivana Bosca mogli bismo nazvati **pozivom na nemoguće**: u njemu ćemo govoriti o otajstvu života kao pozivu i poslanju, nečemu što je u nama, ali veće od nas, i stoga uključuje temu vjere, razlučivanja poziva, duhovne borbe, kršćanskog života kao križa i radosti, poniženja i slavljenja; to će nam omogućiti da dobro razumijemo značenje „svete radosti“ koju je don Bosco preporučio svojim dječacima.



Treća tema može se izraziti kao **otajstvo imena**: to je tema iskustva Boga kao prisutnosti i otajstva, iskustvo koje uključuje teme susreta i navještaja, obraćenja i vjere, prebivanja i rada, kontemplacije i djelovanja, liturgije i apostolata.

Četvrta tema odnosi se na osebujan stil salezijanske karizme, **ljubavnosti**. Cilj će biti promicanje pedagogije ljubavi potpuno nadahnute Božjom ljubavlju, a time i relacijskog i obrazovnog stila obilježenog poniznošću i blagošću, dobronamjernošću i susretljivošću. To je pitanje nove obrazovne logike, gdje je ljubav ispunjenje zakona, gdje se pravda primjenjuje kao milosrđe, gdje se ljubav ne samo osjeća, već i pokazuje, gdje se obrazovni rad drži podalje od oblika drevnog rigorizma i moderne opuštenosti.

Peta i posljednja tema prisutna u snu u dobi od 9 godina je **Marijino majčinsko posredovanje**. To je prilika za razmišljanje o ženskom i majčinskom licu Crkve u cijelom Božjem naumu. Ovdje će biti moguće produbiti ideju da Božja inicijativa mora biti usklađena s pratnjom čovjeka i da je u odgojnom radu uvijek potrebno uskladiti čvrstinu i strpljivost.

Povjerimo u molitvi pripremu i realizaciju ovog velikog događaja u cijele Salezijanske obitelji.

POVJERENJE, POVJERAVANJE, OSMIJEH

PISMO VRHOVNOG POGLAVARA DON ÁNGELA FERNÁNDEZA ARTIMEA



Vrhovni poglavar nas poziva da zahvalimo Bogu za 150 godina života Udruženja Marije Pomoćnice: *„vjerni karizmi našeg svetog utemeljitelja salezijanske obitelji, vodimo se Duhom Svetim za obnovljeni evangelizacijski i odgojni poticaj, donoseći vjeru u Isusa Krista i ljubav prema Mariji svim mladima, dječacima, djevojkama, tinejdžerima, a posebno najsiromašnijima i najpotrebitijima“.*

Potrebno je obnoviti Udrugu s posebnim fokusom na obitelji i nove naraštaje, njegovati i brinuti se za osobno prijateljstvo, otvorenost prema svima i duh služenja, čineći Marijine duboko evanđeoske stavove našima: njezinu dostupnost Bogu, njezinu vjernost u času kušnje i križa, njezin duh radosti i zahvaljivanja za čudesa koja Gospodin čini.



Udruženje i njezino članstvo temelje se na iskustvu majčinstva i Marijine pomoći. *Ona je s nama, voli nas i štiti nas!*

Povelja karizmatiskog identiteta Salezijanske obitelji, br. 37, podsjeća nas:

„Povjerenje je uzlazni dinamizam: to je gesta sebedarja kako bismo velikodušno odgovorili na poslanje koje treba izvršiti; ali to je također silazna dinamika: s povjerenjem i zahvalnošću prihvatiti pomoć Onoga koji je vodio don Bosca i nastavlja voditi duhovnu Obitelj koja potječe od njega“.

Udruženje Marije Pomoćnice svjetlo je koje obasjava cijeli salezijanski svijet i poziva nas da budemo učenici i misionari evanđelja radosti s Marijom. Mnoge oči gledaju na ovu stvarnost, sposobnu uključivati, kao Udruženje, obitelji, roditelje i djecu, mlade i stare, dječake, djevojčice i adolescente.

Sveti Ivan Pavao II. predložio nam ju je kao lijepu navigacijsku kartu, rekavši nam kao Salezijanskoj obitelji:

„Svojim radom, dragi odgajatelji, provodite izuzetnu vježbu crkvenog majčinstva. Uvijek je pred vama Presveta Marija kao najviša suradnica Duha Svetoga, koja je bila poslušna njegovim nadahnućima i zbog toga je postala Majka Kristova i Majka Crkve“.

Hodajmo zajedno s entuzijazmom: povjeruj, vjeruj, nasmiješi se! Neka nas Bog blagoslovi!

Maria Adele i Andrea Damiani

OBUKA KANDIDATA ZA ADMA

8. NA USLUZI UDRUGE

Osmo i posljednje poglavlje tečaja formacije koje ADMA Primaria iz Torina - Valdocco predlaže pristupnicima, odnosi se na članke Pravilnika koji se odnose na strukturiranje Udruženja od mjesne razine do svjetske razine.

Prva razina asocijativnog života koju treba promovirati na poseban način je mjesna razina, koja čini temeljnu jezgru Udruženja. Sva mjesna središta koordinira Vijeće, koje bira skupština svih članova s popisa kandidata koji se stavljaju na raspolaganje

za bratsku službu. Mjesno vijeće čine predsjednik, potpredsjednik, blagajnik, tajnik i adekvatan broj vijećnika, u skladu s potrebama Udruženja. Animator ili duhovni animator je dio toga po pravu. Članovi Vijeća ostaju na dužnosti 4 godine i mogu biti ponovno izabrani na još četiri godine. Kada se Vijeće izabere, unutar istog se vrše imenovanja.

Mjesno središte napreduje ako Vijeće pokazuje predanost i duh služenja, s ciljem što većeg uključivanja članova u život i inicijative Udruženja.

Obuka kandidata za ADMA

Duh služenja, bratskog zajedništva i aktivne suradnje mora posebno karakterizirati djelovanje Mjesnog vijeća, koje ima sljedeće zadaće:

- **osmišljava, promiče i koordinira** formativne i apostolske inicijative članova;
- **poticati veze sa salezijanskom** obitelji, sudjelujući u Vijeću;
- **odlučuje** o sazivanju skupština;
- **osigurati upravljanje** imovinom Udruženja;
- **pratiti pristupnike** u njihovoj integraciji i na njihovom formativnom putu;
- **poboljšati** vještine i duhovne talente svakog člana;
- **promicati inicijative** kojima se potiče vjernost članova i aktivno sudjelovanje.

Predsjednik saziva sjednice, predsjedava njima, koordinira rad i brine se o njihovom izvršenju, predstavlja Udruženje, sudjeluje u Salezijanskom obiteljskom vijeću, saziva izbore za obnovu mjesnog vijeća. Potpredsjednik zauzima mjesto predsjednika kada je on odsutan ili kada to zahtijeva nužnost, ali uvijek u dogovoru s njim. Blagajnik sastavlja proračun i konačni saldo, koji mora odobriti Vijeće i predstavlja nadležnom tijelu i Godišnjoj skupštini Glavnog tijela. Tajnik vodi Registar sa zapisnikom sa sastanaka, ažuriranim popisom registriranih članova i kandidata, kronikom Udruge i pripadajućom dokumentacijom.

Duhovne animatore Udruženja imenuje provincijal salezijanaca ili provincijalka kćeri Marije Pomoćnice. Oni se prije svega brinu o formiranju u salezijanskoj duhovnosti i zajedništvu s vodstvom pojedine Crkve. Ovo služenje mora se provoditi s obzirom na laički karakter Udruženja i uloge Vijeća bez ponižavanja ili zamjene. Udruženje je, gdje je to moguće, organizirana na provincijskoj razini s Vijećem koje animira, koordinira i usmjerava mjesna središta i održava odnose s drugim skupinama salezijanske obitelji. Pokrajinsko vijeće biraju mjesni predsjednici. Sastoji se od predsjednika, potpredsjednika, tajnika, blagajnika i prikladnog broja vijećnika. Pokrajinsko vijeće je tijelo koje pomaže život Udruženja u cilju promicanja osjećaja pripadnosti lokalnim grupama, izbjegavajući partikularnost koja bi poništila identitet ADMA-e. Zadaće Pokrajinskog vijeća su:

- **osmišljava, promiče i koordinira** formativne i apostolske inicijative skupina;
- **promicati suradnju** među lokalnim skupinama, upoznavati ih i podupirati predanost Vijeća;
- **uspostaviti s mjesnim vijećima** početne i trajne



formacije, prema smjernicama Udruženja;

- **sudjelovati u životu Salezijanske** obitelji ulaskom u Pokrajinsko vijeće;
- **promicati snažne trenutke** duhovnosti i poticati inicijative koje potiču vjernost članova.

Ako je potrebno i primjereno, može se uspostaviti Nacionalna koordinacija koja se sastoji od koordinatora i odgovarajućeg broja suradnika i duhovnih animatora. Nacionalna koordinacija odgovornost je pojedinih provincija i različitih nacija, kako u svom ustavu, tako i u svojim propisima.

Pravilnikom ADMA-e predviđa se daljnji poseban instrument koordinacije i poticanja, u zajedništvu sa salezijancima don Bosca i kćerima Marije Pomoćnice: Svjetsko vijeće Udruženja. Svjetskom vijeću, sazvanom pod vodstvom predsjednika ADMA-e Primaria, sa svojim Vijećem, nazoče vikar vrhovnog poglavara, glavni vijećnik FMA-a zadužen za odnos sa Salezijanskom obitelji, predsjednik s duhovnim animatorom i savjetnik ADMA-e Primaria; osim toga, sazvat će se predstavnici različitih zemljopisnih područja u kojima je Udruga prisutna. Trebalo bi voditi računa o tome da je prisutna većina laika u odnosu na broj posvećenih osoba. Vijeće se u pravilu sastaje svakih 6 godina: izvrsna prilika je Međunarodni kongres Marije Pomoćnice koji se održava u organizaciji Primarnog vijeća.

Različita pokrajinska vijeća i koordinacijske strukture, nacionalne i svjetske, imaju funkciju poticanja, podrške i pratnje, ali ne mogu i ne smiju zamijeniti lokalni život i zalaganje. Naposljetku, posljednja dva članka Pravilnika odnose se na:

- **materijalna dobra koja Udruga**, kao javna crkvena pravna osoba, ima sposobnost stjecanja, posjedovanja, upravljanja i raspolaganja, u skladu s crkvenim zakonodavstvom i zakonodavstvom različitih zemalja.
- **prijevod Pravila na različite jezike**, koji moraju biti vjerni i u skladu sa službenim tekstom, te dostavljeni mišljenju ADMA Primarie.

Gian Luca i Mariangela Spesso

OBITELJSKI DOHAĐAJI

XLI. Salezijanski dani obiteljske duhovnosti - *Konačni sažetak za grupe: ADMA*

Intenzivirati se u osobnom životu:

- **Zahvalni smo** što smo imali priliku zajedno razmišljati o laičkoj dimenziji koja proizlazi iz dara krštenja i što u Salezijanskoj obitelji možemo živjeti s onim osobnim stilom koji nam je skrojio Duh Sveti.
- **Da bi se pojačala osobna duhovna formacija**, crpiti iz snage Euharistije i Marijine pratnje - ono što je potrebno da kao hrabri laici budemo kvasac u mjestima gdje živimo, i gledati ljepotu „drugih“ kroz Isusov pogled.

Intenzivirati se u životu Udruženja:

- **Stvaranje prostora za dijalog** s onima koje susrećemo u različitim stvarnostima, pokušavajući biti kršćani na odlasku koji, kako kaže Papa, znaju voditi dijalog i prihvatiti svaku osobu gdje je i učiniti da se osjeća voljenom.
- **Imajte posebnu pozornost:**
 - > u **pratnji i u uključivanju** mladih parova / obitelji i odraslih;

> u **stvaranju odnosa i mreža** koje omogućuju razvoj i komunikaciju obiteljskog duha svima;

- **Pronaći nove načine za poticanje** apostolskog angažmana članova tako što će ih natjerati da razumiju važnost poslanja u svakodnevnom svakodnevnom životu u jednostavnosti gesta, po uzoru na Mariju.
- **Uvijek podsjećajući na važnost zagovorne molitve jednih za druge.**

Intenzivirati se „u“ i „sa“ Salezijanskom obitelji:

- **Tečajevi formacije za** laike, posvećene osobe i svećenike na temu „biti laik danas“.
- **Planiranje i zajednička izgradnja:** komplementarnost ne samo između stanja života, već i između skupina.
- **Posvetite se zajedničkom životu**, čineći odnos instrumentom zajedništva i temeljem misije.

Hodočašće Mariji Pomoćnici u Angoli

Ndalatando, 19. - 21. svibnja 2023

S velikim entuzijazmom i aktivnim sudjelovanjem, nacionalno hodočašće Salezijanske obitelji u svetišće Marije Pomoćnice u gradu Ndalatandu (Kuanza Norte), nastavljeno je s motom: „**S Marijom, svjetlom naroda, na sinodalnom putu**“.

Od 19. do 21. ožujka u Ndalatando su stigli mnogi poklonici iz salezijanskih djelova i iz mnogih župa u Angoli: Cabinda, Huambo, Benguela, Dondo, Viana, Palanca, Cacucaco, Sambizanga, Palanca, Sao Paulo... Iz grada Luande, glavnog grada Angole, ujutro su krenula dva vlaka s više od 500 ljudi, posebno mladih, da bi popodne stigli u grad Ndalatando (250 km željeznicom!); Došli su i iz drugih mjesta autobusom i autom... ali sve s velikim entuzijazmom i voljom živjeti ovo hodočašće u duhu



molitve, kontemplacije i slavlja.

Uvodna misa održana je zbog velikog broja vjernika u dvorištu škole Don Bosco, koja je bila prepuna 4.000 ljudi. Župnik don Gino Favaro pomogao je vjernicima da razmisle o važnosti Marije u životu Crkve i u životu svakog kršćanina.

Obiteljski dohađaji

Subota, 20. svibnja, započela je euharistijskim slavljem koje je predvodio vikar Salezijanske provincije Angole, don Manuel Cambanje, a koncelebrirali su brojni salezijanski svećenici.

Mnogi vjernici hodali su prema zemlji koju je pokrajinska uprava obećala za izgradnju novog svetišta Marije Pomoćnice, 2,5 km od grada. Došavši na lice mjesta, don Martin Lasarte, provincijal salezijanaca u Angoli, pozvao je sve vjernike da mole Zdravo Marijo: s velikom vjerom svi su kleknuli i tražili da se taj san ostvari. Bilo je to poput one Zdravo Marijo koju je Don Bosco recitirao s Bartolomeom Garelijem, iz kojeg je rođeno salezijansko djelo. Svi se nadaju da će se ovo novo djelo ovdje ostvariti u čast Marije.

Oko 15 sati more ljudi preselilo se na drugi kraj grada kako bi sudjelovalo u procesiji u čast Marije Pomoćnice.

Mnoštvo vjernika, iz svih gradskih župa, pridružilo se hodočasnici i pratilo Gospu molitvama, pjesmom, plesom...

U 21 sat počelo je bdijenje: puno glazbe, pjesama,

zabave i molitve, brat Gesù pozvao je ljude na molitvu krunice Mariji „koja razvezuje čvorove“, podsjećajući na teške situacije u kojima žive mnoge obitelji, bez mira ili bez posla, i mnoge mlade ljude, robove poroka ili nasilja. Majke su u tom trenutku sve svoje brige stavile u Marijino srce!

U nedjelju ujutro, na blagdan Isusova uzašašća, svečana misa slavila se kao zatvaranje hodočašća. Tijekom homilije, don Martin je istaknuo odnos između blagdana Uzašašća i prisutnosti Marije u životu Crkve, povlačeći na kraju paralelu između fraze koju je Isus rekao prije nego što je uzašao na nebo: „**Idite svim narodima... Bit ću s vama svaki dan!**“ i fraze koju je don Bosco napisao u svetištu Marije Pomoćnice u Torinu: „**Ovo je moj dom, odavde ide moja slava**“.

Prije ispovijesti vjere bila je obnova obećanja ADMA članova.

Marijina „slava“ doista je ispunila ove svete dane i pratila sve hodočasnike na putu natrag u svoje domove, dajući hrabrost da svjedoče svoju vjeru u Isusa i nastave biti „svjetlo“ za svoje obitelji i za ovaj svijet.

Adma od Medellina upoznaje majku Chiaru



16. travnja, povodom posjeta Majke Chiare Kolumbiji na proslavu Svjetskog dana zahvalnosti, Salezijanska obitelj iz Medellina imala je veliku radost sudjelovati na sastanku s Majkom Chiarom.

Tamo su se sastale ADMA skupine FMA prisutne u Medellinu. **Majka Chiara pozvala ih je da nastave raditi u zajedništvu kako bi učinili što više dobra u društvu.** Ovom prilikom sudjelovala su neka djeca članovi obitelji ADMA, mladi ADMA i odrasli ADMA koji su cijenili sastanak i podijelili poseban pozdrav s Majkom Chiarom.

ADMA Japan raste kroz dobro organizirane zoom molitvene sesije

Uoči Pedesetnice, u nedjelju 27. svibnja 2023., u crkvi Honjo, provincija Saitama (gradsko područje Tokija), 18 novih članova dalo je obećanje kao ADMA (Udruga Marije Pomoćnice). Oni su različitih nacionalnosti (Japanci, Brazilci, Peruanci i Bolivijci) i dolaze iz mnogih različitih gradova i lokacija, kao što su Gifu, Chiba, Tsuzuki, Mishima, Oizumi, Ota, Isesaki, Kazo, Yorii i Tokorozawa. Članovi ADMA-e iz gradova Tokija i Hamamatsua također su sudjelovali u ovoj svečanosti.



Ti su članovi rasli u svom pozivu za ADMA-u kroz svakodnevnu molitvu krunice na Zoom sastancima. Svake večeri okupljamo se na molitvi krunice zajedno s drugim članovima koji nisu članovi ADMA-e. **Sve zajedno je oko 60 ljudi različitih nacionalnosti.** Jezik molitve ovisi o tome tko moli (japanski, portugalski, španjolski, engleski, korejski, francuski, latinski, hrvatski ili kongoanski dijalekt).

Zahvaljujući entuzijazmu i zaraznoj radosti članova ADMA-e, postoje i drugi ljudi koji se povezuju putem zooma koji su pokazali interes za ADMA-u i prolaze na taj način svoju formaciju.

Svaki dan, poput razgovora za „Laku noć“, duhovni animator komentira biblijski tekst tog dana ili značajan događaj. Jednom tjedno komentira nedjeljna čitanja. Srijedom je duhovni govor na japanskom, a subotom na španjolskom i portugalskom.

Zahvaljujmo Mariji Pomoćnici na ovom danu radosti.



Dat ću ti
UČITELJA
IX Kongresa Marije Pomoćnice

Fatima 29. kolovoza - 1. rujna 2024. godine

Prijave od 24. rujna 2023

www.mariaauxiliadora2024.pt

MOLIMO SVE DA NAM POŠALJU ČLANAK, FOTOGRAFIJU SA FORMACIJSKOG SUSRETA, KOMENTAR 24. MARIJINE POMOĆNICE, ODRŽANE VOLONTERSKE AKTIVNOSTI. Članak (.doc format, max. 1200 znakova bez razmaka) i maksimalno 2 fotografije (digitalni format .jpg i širine minimalno 1000 px) s naslovom i/ili kratkim opisom potrebno je poslati na adma@admadonbosco.org. U predmetu e-maila "Obiteljski događaji" iu tekstu potrebno je navesti podatke o autoru (ime, prezime, mjesto snimanja, Adma pripadnost, grad, država). Slanjem automatski ovlašćujete Admu za obradu, objavu, čak i djelomičnu, te objavu članka i fotografija u bilo kojem obliku. Slike mogu biti objavljene na web stranici www.admadonbosco.org, i/ili drugim Adma web stranicama zajedno s opisom prema odluci urednika.